





بیروانہ درائش - شہر پارہ

شہر پارہ قدیم و جدید شاعری سے سیکلم ہیں۔ اگر ایک طرف انھوں نے شیخ سعدی اور خواجہ حافظ اسلوب کی پیروی کی ہے تو دوسری طرف ان پر جدیدیت کا اثر غالب ہے۔ قدما کے طبع نرال سے کچھ بدیل شمع و بیروانہ، گل و نرگس، سرو و سنبل، ساقی و میخانہ، شیریں فرجاد، ایلہ مجنون و بیہ ولامات و اشارات کا استعمال کیا ہے۔ لیکن شعری لطافتوں میں جدیدیت چنانچہ پیش نظر نظم میں اس بات کا کلام ثبوت ہے۔ یہ نظم کم نرال زیادہ ہے۔ قافیہ اور ردیف کی پابندی اور التزام نے اسے مکمل کلام نرال بنا دیا ہے۔ الفاظ کا انتخاب بھی نرال کے مناسب سے مشیر میں اور لطیف استعمال ہوتے ہیں۔

شہر پارہ نرالہ شاعری میں دست گاہ رکھتے ہیں۔ چنانچہ ان کی نرال نما نظم وصل سے جذبات سے لبریز، مختصر لیکن مرصع نظم ہے۔ یوں تو ان کی زندگی خصوصاً جوانی یاس و حرمان نصیبی سے درجیاہ رہی ہے لیکن یہاں وہ خیالی دنیا میں شوق وصال کے سہارے بیروانہ وارہ شمع کی مانند اشک حونت میں جل رہے ہیں لیکن وہ وصل کی لہجہ سے انتہائی خوش ہیں۔ چنانچہ اس نظم کا عنوان ہی اس سے مطلع سے ماخوذ ہے۔ عام عاشقوں کی طرح یہ سوئے وارانہ اس لیے بار خاطر اور کفار سادہ نہیں بلکہ مسرت و شادمانی کا ذریعہ ہے کہ ان کا حسین و خوب و محبوب آج رات ان کا حیران بن کر رہے۔ یہ لہجہ اتنے خوش آئند ہیں جیسے وہ حرم کی راہ میں مختلف بچوں کے قافلہ کا پیشرو ہیں ان کا دل محبوب کی جانب سے گرجا روت سے پاکسا و صاف ہے بلکہ جس طرح گریہ پریشان اور نشت ہوئی ہے اسی طرح آج رات محبوب کی زلفوں سے لبتہ لبتہ پریشان ہوا الجھتی ہے اور شہر پارہ ایسا ہوش کھو بیٹھے ہیں۔ وصال کی لذت اور ہشتی نظارے سے مسرت و مدہوش ہو کر گئے ہیں کہ چونکہ وہ محبوب سے ہم آغوش ہیں، اس لیے آج رات کوئی ان کا سر تکیہ سے نہ اٹھائے۔ بدل مسرت و شادمانی سے یہ تک رہے اور سرخ پیرنہ خوش و خرم نظر آ رہے لیکن میں خاموش اور ہر بار ہول و جہ ماضی پر ہے کہ محبوب کی سیاہ اور مدہوش کر دینے والی حسین نظروں سے اپنی آنکھوں سے بلوہین جام سے شرابِ محبت اور شرابِ وصل بلا کر مسرت و پیچود بنا دیا ہے۔ ان کی یہ تمنا ہے کہ یہ رات لہجہ ختم نہ ہو۔ یہ نشت، یہ سکون، کدیف و سرور سے یہ لہجہ کسی درخت سے ٹوٹنے نہ پائیں کیونکہ یہ لمحے بڑی مشکل سے آئے ہیں۔ آج رات دلی شادمانیوں اور آرزوؤں کی تکمیل کی رات ہے، اسی لیے قمری چمک چمک کر اس "وصلی پارہ" پر نہایت کا پیغام دے رہی ہے اور سرو کی شاخوں پر بیٹھی اپنے شیریں انداز میں آج کی رات دلائش لگھے اور حسین نرالیں سناتا رہی ہے۔

شہر پارہ نے اس نرال نما نظم کو قدیم قافیہ سے نرال کی پیروی میں کونائوں لطیف و شیریں الفاظ کا انتخاب سے فضا کا نہ کلام نرالہ لہجہ پر آراستہ کیا ہے۔ شوق وصال محبوب کی ایسی تصویر کشی کی ہے جس میں شعری حسن، نرالی و لطافت بھی ہے اور اندازوں کا جہاں و جلال بھی۔ شہر پارہ ان ردیف و قافیہ سے حسن احتجاج، فضا کا نہ استعمال اور ترنم کے انتخاب سے نرال کا حسن اور دوہا لاکر رہا ہے۔ مختصر یہ کہ اس کا جانتا ہے کہ نہ صرف یہ نظم "بیروانہ درائش" شہر پارہ کی متخزن لاکر شاعری کا بہترین نمونہ ہے۔